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Quibdó, 10 de agosto de 2024

Doctor 
JHON JAIRO LÓPEZ PEREA
Director general
Proyecto: Implementación de estrategias de CTeI para el robustecimiento del conocimiento científico que promueva la innovación en la educación básica y media del departamento del Chocó, BPIN: 2021000100141.
Despacho 

Asunto: Postulación al proceso de selección de proyectos de investigación con mejores resultados y desempeños. 

Atento saludo.

Doctor López, en atención al asunto de la referencia, de la manera más atenta manifiesto de manera expresa, como delegado de la Institución Educativa Normal Superior de Quibdó, mi interés de participar en el proceso de selección de los proyectos de investigación con mejores resultados y desempeños en el marco del Proyecto: Implementación de estrategias de CTeI para el robustecimiento del conocimiento científico que promueva la innovación en la educación básica y media del departamento del Chocó, BPIN: 2021000100141.

La Institución Educativa Normal Superior de Quibdó es una de las beneficiarias del Proyecto, cuenta con la certificación de culminó del proyecto de investigación (Incidencia de la lectura crítica en el desempeño académico de los estudiantes del grado 9 de la Escuela Normal Superior de Quibdó) por parte de su asesor, cumple con las condiciones que la habitan para participar en este proceso, conoce en su integridad los lineamientos de esta convocatoria y ha estado en permanente comunicación con el asesor asignado por el Proyecto para este fin. En mérito de lo anterior: 

La Institución Educativa Normal Superior de Quibdó se postula para participar en el proceso de selección de los proyectos con mejores resultados y desempeños, realizados por las instituciones educativas beneficiarias del Proyecto. 

Sin otro particular, 






EDUAR CAICEDO SUÁREZ
Delegado 
Institución Educativa Normal Superior de Quibdó.
Dirección electrónica: d-edward.caicedo@utch.edu.co
Teléfono celular: 310 630 2311. 
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